



陳潔儀身穿紅色透視裙現出黑Bra，性感迷人。



孫燕姿有錄片段祝潔儀演唱會成功。



基仔同陳潔儀之前一齊參加《我是歌手3》。

# 陳潔儀

## 40歲後要保重身體

### 紅乳

### 宣傳個唱



陳潔儀話會好愛錫身體。

香港文匯報訊(記者李思穎)新加坡歌手陳潔儀(Kit)將於下月14日假會展舉行首個香港演唱會「着迷·陳潔儀演唱會2016」,Kit身穿紅色透視裙現出黑Bra,性感迷人,適逢昨日活動在紅色暴雨警告下進行,司儀應景指Kit的紅衣正好配合「紅色暴雨(乳)」,相當搞笑。

Kit在台上分享早年參加《我是歌手3》是一次神奇體驗,當時導演洪濤是關鍵人物,專誠來邀請她參加,覺得會有很多人聽到她的歌,而當時Kit因聲帶問題有近大半年沒有演出,聲帶要開刀做手術,雖然參加《我》時已告痊癒,要重新踏上舞台是大大挑戰和壓力,但後來被淘汰都很開心,是個見證,贏了不少掌聲。接着便播出陳奕迅、古巨基、韓紅、林保怡、A-Lin、林俊傑、孫燕姿、張靚穎等人的祝賀片段,陳奕迅更透露很想看Kit的演唱會。

#### 當年愚蠢令聲帶有事

Kit在港的首次個人騷將會以歌會友,內容具連貫性,到時會演繹瑪麗蓮夢露歌曲,是否性感打扮,Kit笑言:「到時來看便知,表演嘉賓在邀請中。(陳奕迅話想來睇,到時請他上台唱歌?)他很忙,其實有度緊,而林保怡就幾年前在新加坡吃過飯,新加坡都有重播《妙手仁心》,依然好好睇,但時間過得好快,(有否興趣拍劇?)都有興趣,我鍾意表演,但拍攝時間比較難頂,自從聲帶有事,我會很錫身,過了40歲要保重身體。」

Kit透露:「2014年2月開始覺得聲帶有點奇怪,某個位控制不來,去到一個音會無聲,最冤枉是那個時候根本不是經常唱歌,發病源頭是因胃酸倒流有好多痰,我不停咳以致受損,當時醫生說明一定要開刀,最初我在不敢做之下,便拖延了幾個月到七月先做手術,醫生說手術成功後三個月便可以唱歌,但自己都會找藉口不想唱,後來得到洪濤邀請上《我是歌手3》節目,才有動力逼自己去練返把聲。(很多人替你輸得不得?)當時我沒有把聲帶有事說出來,因不想博同情和加分,(現在開騷擔心會再磨損聲帶嗎?)不會,正常做法是不怕,那次因咳了半年,是愚蠢原因引起。」

# 蘇志威自爆愛儲劉小慧閃卡

香港文匯報訊(記者李思穎)草蜢、林德信等歌手將於下月3日假會展舉行演唱會,屆時他們分別以「跳舞老師」和「體育老師」的身份現身,草蜢重溫當年流行的yes卡,蔡一傑笑謂:「簡直靚仔到暈,仲好搶手,當然是我最受歡迎。」蔡一智:「我的少男時代,現在更young。」但草蜢都沒有把自己的卡收藏,蘇志威謂:「我只收藏劉小慧,她的綽號是學生情人。」

阿智表示:「同期最勁應該是周慧敏,震撼我們寶麗金公司,黃凱芹也很厲害。」當年草蜢經常演出校園騷,一日走七場,傑仔表示:「粉絲好瘋狂,每次如進入殭屍食人城,要殺出重圍,試過車子被壓爛,有次被粉絲爬上車頂向他們索取簽名,另一粉絲就用鎖匙在車頭刮了『I love you』三個字,我們給嚇呆眼都凸,當時剛出道要供一部車真的不易,最後要拿去車廠重新噴油。」三人呼籲該位在車頭刮字的粉絲出來自首,阿智笑說:「你敢出來,我就敢送草蜢新國語專輯加簽名和海報給你,都是交個朋友。」蘇老闆續說:「不要帶人來,要自己來。」林德信以「體育老師」身份出

現,他表示:「未知在台上需否做運動,若然邊做運動邊唱歌,很有挑戰性,到時好多汗水可以不用着衫騷肌,感覺不錯,(跳舞難過做運動?)我跳舞麻麻,都會郁動少少,(像黎明一樣?)我無他這麼叻,看過他演唱會,他跳得好勁,(是否遺傳爸爸的台風?)我在網上見到他和校長(譚詠麟)唱英文歌都有跳舞,好搞笑很好看,(跟葉倩文學跳舞?)我未夠班,她的舞很複雜,要好放和性感。」林德信在上世紀90年代身處英國讀書,所以沒有儲卡,他自言當時偶像是金城武和周慧敏。



林德信在上世紀90年代身處英國讀書,所以沒有儲卡習慣。



草蜢重溫當年流行的yes卡。

# 佟大為光頭吸睛

香港文匯報訊(記者朱煒報道)將於7月15日上映的《外公芳齡38》繼夏日版人物海報曝光後,再發一組新劇照,其中佟大為首次以光頭造型亮相大熒幕,更是顛覆變身為「史上最年輕外公」。這部影片中,「38歲最年輕外公」的角色設定相當新奇,既要賣得了萌、耍得了賤,又要板得了臉、扮得了酷,豐富立體的人物性格對演員來說很有挑戰,佟大為在新影片中賣萌扮酷樣樣信手拈來,不僅要與從天而降的女兒陳妍希和外孫呂雲龍鬥智鬥法,祖孫三代同居更是不斷擦出爆笑火花,引人期待。

此次發佈的劇照曝光佟大為前所未有的光頭形象,這在他近20年的演藝生涯中還是頭一回。其身穿袈裟、托鉢法海的造型相當抓人眼球,佟大為坦言,「沒想到造型會這麼誇張」。就連很少自拍的他都破例留下照片,笑稱要拿給女兒看。



佟大為的光頭造型出現在《外公芳齡38》中的一場電影發佈會。

# 關楚耀以視像同女友溝通

香港文匯報訊(記者李慶全)關楚耀昨日以代言人身份為運動品牌le coq sportif行騷,他透露最近於內地與阮兆祥拍攝真人騷《百萬挑戰》,約拍至七月中才完成,而今次他們要有很多體力勞動,最初他抽不中耕田以為好幸運,結果去做漁民還更辛苦,出海捕魚撒網,收到漁獲再要分類,弄到一身魚腥味,他在船上半日也未去過洗手間。最近馬天佑被拍到當街便溺,遇上人有三急時會否特別小心?關楚耀笑開口說:「以前拍戲試過在山邊曬埋去,但現在很難避,也不知鏡頭會放在哪裡,因為有時真的很難忍,唯有執生小心點!」

關楚耀現多在內地工作,他指女友Mu Kim甚少來探班,也會放心他,因他跟女友每日都視像溝通,感情相當穩定。另談及他所簽的一眾娛樂公司傳出財政出現問題,他表示簽約半年每個月也有出糧,沒發覺有問題,他亦沒為謠言去向公司查問。



關楚耀表示忙於在內地拍真人騷,嘗試不同的職業。

# 劉家豪避談和珍姐平起平坐

香港文匯報訊(記者梁靜儀)金牌監製劉家豪與太太梅小青上月回巢無綫,昨日無綫於將軍澳電視城舉行《2016年上半年度傑出員工頒獎典禮》,劉家豪亦有出席。問到何有新劇推出?家豪哥說:「剛返來,組織緊人手,即將會開兩套四十集的劇集,我負責一套時裝劇《溏心3》,梅小青負責一套古裝劇《深宮計》,依家先寫緊劇本,預計都要七、八個月之後至開始拍攝。」他透露大部分都是原班人馬演出,至於李香琴因健康狀況拍唔到。有傳放嘉年自薦?他說:「我唔開名講,今次返來好多演員好主動話想再合作,為我同梅小青打咗支強心針,找外援?)主要用返現有演員,如有特別角色,不排除找外

援。」說到有指他這次回巢後與另一高層曾勵珍平起平坐?劉家豪避談:「唔好講這些,想做好品質,拍好的戲,唔應該成日去比較,各有各做好,珍姐都好努力,返來唯一目的係拍好劇。」他又謂好多謝陳國強主席,四年前走時大型歡送他們,今次又歡迎他們返來,覺得好溫暖。問到拍劇製作費?家豪哥表示視乎需求,一部劇好唔好不是用錢去衡量,劇本才是最要緊,始終是一劇之本,劇本唔好都無用,用錢是堆砌唔到。說到無綫的小生花旦很多已離巢,他認為TVB一樣有很多劇開拍,始終有後面的梯隊上來,是一個定律。



金牌監製劉家豪表示已着手寫劇本。



## 張學友回歸樂壇開騷

張學友今年再度回應樂壇的期盼、歌迷的等待,將於下半年展開「A CLASSIC TOUR」巡演,而從開始籌備演唱會到現在,開會就已經開過快20次了,經歷3個多月的時間,張學友仍抱着戰戰兢兢的心情,希望整個團隊各個部門到時候都能呈現出最完美的表演。



張學友

## 野佬夥學生打拳減壓

組合野佬見新一代的學生讀書好似好大壓力,為了幫忙學生減壓,昨日帶他們去跟拳王教練阿銘及Jason學習打拳,希望透過齊齊學打拳,鼓勵大家做多點運動,用健康運動打走功課考試壓力。野佬及學生們跟教練學了基本功之後,野佬各自揀一名同學,一起跟教練學習更激招式,之後在MMA籠比賽對打,場面搞笑。拳王教練欽點何兆基出來示範,嘗試做防守擋教練的拳腳,點知教練一出腳,因為太利害,他立即被彈走到籠邊,全場爆笑。何兆基說:「我都係第一次學泰拳,原來係好難,我現在好佩服那d女仔俾人打到豬頭都唔放棄!真係比十個勁他們!」最後野佬更在MMA籠內同一眾學生唱下歌,用他們最擅長的音樂令大家再減壓。



野佬為幫學生減壓,帶他們去跟教練學習打拳。

## 貿發局康城影展設香港館

法國康城影展將於今天舉行。香港貿發局於康城影展舉行期間,設立香港館,展示包括得獎電影《踏血尋梅》等多部優秀香港作品。今年,參與香港館的有5家電影公司,將於本月14至18日期間舉辦試映活動,除了於2016年香港電影金像獎榮獲7個獎項的《踏血尋梅》,還有《Bounty Hunters》、《陀地驅魔人》、《特工爺爺》及《The Weaving of a Dream: Johnnie To's Vision and Craft》。